K L
Yukarida verilen geometrik sekil, asa-

gidaki ifadelerden hangisi ile isimlen-
dirilebilir?

A) KTP Ucgeni
B) LPTK karesi
C) TKPL dikdértgeni
D) TLPK karesi

)

Asagida verilen acilardan hangisi “K”
sembolii ile gdsterilemez?

A) B)
L M
K
K B
C) D)
R D
F/\ K \K



K L

Yukarida verilen sekilde kac tane lic-
gen vardir?

B C

Yukarida verilen sekilde ka¢ tane aci

vardir?

A)3 B) 4 C)5 D)6
5. |. Pergel ll. Cetvel

1. lletki V. Génye

Yukarida verilen araclardan kac tane-



8.

si ile bir dik aci cizilemez?
A) 1 B) 2 C)3 D)5

Aci olcu birimi asagidakilerden han-
gisidir?

A) Metre B) Kilogram
C) Litre D) Derece

Asagida verilen saatlerin hangisinde
akrep ile yelkovan arasindaki aci bir
dik acidir?

Bir dik aci ile bir genis acinin toplami
240° ise genis acl kac derecedir?

A)150 B)140 C)130 D) 120



10.

11.

12.

72° ye kac derece ilave edersek bir
dik aci elde ederiz?

Farklari 47° olan bir dik aci ile bir dar
acinin Olculeri toplami kac derecedir?

A)146  B)142 C)137  D)133

Asagidakilerden hangisi bir dar aci
Olcusudiir?

A)85° B)90° C)93°  D)120°

89°

A

Yukanda verilen aciyla ilgili olarak

asagidakilerden kac¢ tanesi dogru-
dur?

|. Genis acidir.

Il s(A) = 89° dir.

[Il. Dar acidir.

V.2 késesi, 1 kenari vardir.

AN A RY 2 Ny 1



13.

139°
41°

-
A B >

Yukarida verilen A ve B acilarinin 6l-
culeri toplami asagidaki acilardan
hangisinin Ol¢lisiine esittir?

A) Dogru aci B) Genig acl
C) Dik aci D) Dar aci

14.

Yukaridaki sekle gore, asagidakiler-
den hangisi yanhstir?

A) AOC acisi bir dik acidir.
B) BOD acisi bir dar acidir.
C) AOC acisi bir genig acidir.
D) AOD acisi bir genis acidir.
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Cevaplar :
1B, 2)C, 3)B, 4)C, 5B, 6)D, 7)B, 8)A, 9)B, 10)D, 11)A, 12)C, 13)A, 14)C,



